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YBaxaemnuiii EBrenuii! [IpuurHa 3peKTUIbHOM AUCPYHKIINN MOXKeT OBITh KaK OpraHu4eckoro (T. e.
CBSI3aHHOTO C 3a007eBaHNEeM TOTO UJIM UHOTO OpraHa) IPOUCX0XKAEHNUs, TaK ¥ IICUXOT€HHOTO.
Bomnbiyio ponib B BOSHUKHOBEHUY HaPYIIEHUY 9PEKIUU UTPAeT COCYAUCTas IaTONOTHs, SHIOKPUHHAS
natosiorus (caxapueiii nuabeT u ap.). [lompoOyiTe, Tak Ha3biBaeMbld, Buarpa-tect. [Ipumute 50 mMr
Buarpe! (1 TabrmeTka) u MOCMOTPUTE, KaK IIPOMIET IIOJI0OBOM aKT, HACKOJIBKO yIayHo. MoxkeTe
HEKOTOpOe BpeMs IpUHUMAaTh Buarpy, moTom BIOJIHE cMoXkKeTe 00xonuThcs 6e3 Hee. Ecnu Brl xoTHTe
BBISICHUTH IPUUMHY HapyIIeHU! 3peKLXU, TO HeobxoauMo obcriefoBaHNe Y ypoJjIora 10 MeCTy
XKUTenbCTBa. C yBaXKEeHUEM.



